



# Prefeitura Municipal de São Carlos

*Equipe de Apoio ao Sistema Informatizado de Licitações*  
"São Carlos, Capital da Tecnologia"

---

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2019

PROCESSO Nº 23849/2018

## ERRATA

No Portal licitacoes-e do Banco do Brasil ([www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br)), no que se refere a licitação sob nº 752105, referente ao Pregão em epígrafe – cujo objeto é a **AQUISIÇÃO DE RAÇÕES, SEMENTES, GRÃOS E MINERAL, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DO PARQUE ECOLÓGICO DE SÃO CARLOS** –, onde se lê "Edital: 003/2018", leia-se "Edital: 003/2019". Ficam ratificados os demais itens que não conflitem com este.

São Carlos, 17 de janeiro de 2019